

తనొత్త జాగ్రత్త బడ్డ, ఈ రాజకీయాలు మనకొద్దు రా...!

అయ్యో బిడ్డ ఈ రాజకీయ మనకొద్దు...

మన పక్కనే ఉంటూ మనకు మోసం చేస్తారు బిడ్డ....

బిడ్డ గారాజకీయ జోలికి పోవద్దు రా..

తల్లిదండ్రులు ఆవేదన క్షేత్రస్థాయిలో నాయకులు నిర్లక్ష్యం... బి లబో దిబో అంటున్న తల్లిదండ్రులు...

పందమంది రాజకీయ నాయకుల్లో 99 మంది ఫెయిల్యూర్...

గతంలో ఎమ్మెల్యే స్థాయి నాయకులు ఆత్మహత్య చేసుకున్న వైసం....!

కామారెడ్డి బ్యూరో ఏప్రిల్ 23 వాయిస్ టుడే: తనొత్త జాగ్రత్త బిడ్డ గీ రాజకీయాలు మనకు వద్దరా అంటూ తల్లిదండ్రులు గీ మాలిన పట్టించుకోని యువత రాజకీయ ల వైపు దృష్టి సారించి తాత ముతాతల కరగదీస్తూ కుటుంబ సభ్యులు ఆగమగం చేస్తూ వారు ఆగమవుతూ తెక్కంగి లేసుకొని తిరుగుతూ, కుటుంబ సభ్యులు ఇబ్బంది పెడుతూ వారు చెప్పిన మాటలు వినకుండా రాజకీయాలు చేయడం మునిసంక చేచి ఎక్కడిది అన్నట్టు ఎలగుంది రాజకీయం, ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఉద్దండలు ఉన్నప్పటికీ వారి పూర్వపురాలు, క్షేత్రస్థాయిలో చిన్న చిన్న కుటుంబాలే, రాబోయే సంస్థల ఎన్నికలలో యువత సిద్ధం అవ్వడం అద్దరా బిడ్డ అనడం తల్లిదండ్రుల వంతు అయినప్పటికీ వినకపోవడం, కాస్తీ ఎన్నికలు కావడం, రూపాయి రూపాయి కూడా పెట్టి రాజకీయాల్లో పెట్టెద్దరా అంటూ కన్నీటి పర్యంతంతో తల్లిదండ్రులు వారిస్తున్న పార్టీలు యువత ముందుకు రావాలంటూ పిలుపునివ్వడం, సిపు గ్రామానికి రాజకీయ



నాయకుడు అవుతావ్ అంటూ ముసగ చెట్టు ఎక్కించడం రాజకీయ పార్టీల వంతు అయితే, తల్లిదండ్రుల గోస వర్షాధికం, వద్దరా బిడ్డ, మన ఊళ్లో మంచోళ్ళు లేరు రా, పక్కనే ఉంటూ మోసం చేసే మనవత్తుల మన ఊరులోదీరా, అంటూ చెప్పినప్పటికీ వినకపోవడం, తల్లిదండ్రుల వయసు పెరిగిపోవడం, వారు ఏం చేయలేకపోవడం నిస్సహాయ స్థితిలో ఉండిపోవడంతో అయ్యో బిడ్డ ఈ రాజకీయాలు మనకొద్దని చెప్పన్నా వినవేరా అంటూ కన్నా పిల్లలను తల్లిదండ్రులు మందలిస్తున్న పట్టించుకోకుండా ఉండడంతో రాజకీయాలు రసవతారంగా మారాయి, తెలంగాణ ధనిక రాష్ట్రంగా పేరు పొందినప్పటికీ కంట్రోల్ బియ్యం తప్ప, బాస్కెట్ గాని బిబ్బీ గాని ఇంట్లో లేకుండా పోయాయి. సోషాల్ కోసం తెల్లగి లేస్తూనే కన్ను తల్లిదండ్రు లు, బీబీ షుగర్ దీర్ఘకాల దీర్ఘకాలిక వేదనలతో బాధపడుతున్నప్పటికీ పుత్ర సంతానం పట్టించుకోకపోవడం. తాత ముతాతల నుండి సంపాదించిన ఆస్తులను కరగదీయడం తల్లిదండ్రులు ఏమైనా అయితే ఎలా రా అంటూ బాధపడటంతో వేదనా కు కారణం అవుతుంది. తనొద్దు తనకు మానేడు మందికి అనే సామెత, సామెత

కడుపు నింపనంపటికీ, దారి చూపిస్తుంది, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండి తెలంగాణ విడిపోవడం భూమ్ రేట్లు పెరగడం యువత రాజకీయాల్లోకి రావడం సభ జే అయినప్పటికీ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంపీటీసీ, సర్పంచ్ లు అధికారంలో ఉండగానే మరణించినప్పటికీ వారి కుటుంబాలు వీధిన పడ్డాయి, దీంతో కన్న తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వర్షనాతీతం, కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలో పేరు చెప్పని గ్రామాలు ఊరి చేపని గ్రామాలు ఉన్నప్పటికీ రాజకీయాలు మనకొద్దు బిడ్డ అంటూ తల్లిదండ్రులు వేడుకోలు దీనానీతి చేరుకున్నాయి. పుత్ర సంతానం తో ఆస్తులు కలిగిపోతుంటే తల్లిదండ్రుల మనోవేదన కన్నీటి రూపంలో ఏరులై పారుతుంది. గతంలో 40 సంవత్సరాలు దానినే తర్వాత రాజకీయాలకు వచ్చిన నాయకులు ప్రస్తుతం 18 సంవత్సరాలు దాటగానే రాజకీయాల్లోకి వచ్చి ఆస్తులను కరగదీసి కుటుంబ సభ్యులను కన్నీటి పర్వంతం చేయడం బాధాకరమని భావిస్తూ, ఇది భావ్యం కాదని ఇది భావ్యం కాదని తల్లిదండ్రులతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు మిత్రులు స్నేహితులు శ్రేయాభిలాషులు, ప్రజలు కోరుతున్నప్పటికీ యువత అధికారం రావాలని వలు పార్టీలు నూచించడం. దీనికి సంకేతమని విశేషకులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. తాము బాగుంటేనే తమ కుటుంబం బాగుంటుందని కుటుంబం బాగుంటేనే సమాజం బాగుంటుంది అన్న భావన తెలిసిన యువనాయకులు రాజకీయాల వైపు కాకుండా, వారికి తెలిసిన విద్యలో ముందు వరుసలో ఉండాలని, తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. గ్రామాలు చెప్పే కానీ, ఆ గ్రామాలలో నాయకత్వం పెట్టడం పెద్దది, కావడంతో తల్లిదండ్రుల పెదవోలే పెట్టి పోటీలో దిగి యావదాన్ని కరగదీసి తల్లిదండ్రులను తోపాటులను కన్నీటి పర్యంతానికి గురి చేస్తున్న వైసం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉంది. ఇది ఏంటంటే యువత ముందుకు రాకుంటే, రాజకీయం లేదని బలివిన నాయకులు ఊక తప్పుడు ఉపన్యాసాలతో గ్రామల్లోని యువత కుటుంబాన్ని సైతం వదిలి రాజకీయంలోకి వచ్చి భూమి చాగలు అమ్ముకున్న వైసం తెలంగాణలో నెలకొంది.

విద్యుత్ ప్రమాదాలను నివారించడానికి జాగ్రత్తలు పాటించాలి

దోమకొండ ఏప్రిల్ 23 వాయిస్ టుడే: విద్యుత్ ప్రమాదాలను నివారించడానికి జాగ్రత్తలు పాటించాలి,కామారెడ్డి జిల్లా విద్యుత్ శాఖ సూపరిండెంట్ ఇంజనీర్ రమేష్ బాబు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కామారెడ్డి విద్యుత్ శాఖ రూరల్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని సిబ్బందికి,సబ్ ఇంజనీర్ , ఏకలకు విద్యుత్ ప్రమాదాల నివారణకు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, వినియోగదారులందరికీ, నాణ్యమైన, అంతరాయం లేని విద్యుత్తును అందించవలసిందిగా సూచించారు. విద్యుత్ లైన్ క్రిక్ డౌన్ అయినప్పుడు అందుబాటులో ఉండి కంగారు పడకుండా తగు జాగ్రత్తలను పాటిస్తూ సమస్యను వీలైనంత త్వరగా పరిష్కరించవలసిందిగా, అలాగే అన్ని కేటగిరీల విద్యుత్ బిల్లుల(గృహ జ్యోతి లబ్ధిదారులను మినహాయించి) బకాయిలను వసూలు చేయడానికి సరైన ప్రణాళిక వేసుకొని లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని కామారెడ్డి జిల్లా విద్యుత్ శాఖ సూపరిండెంట్ ఇంజనీర్ రమేష్ బాబు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఈలు వెంకట రంగయ్య సారీయా నాయక్ ఏడీఈలు నరేష్, చంద్రకాంత్ రావు, ప్రభాకర్, ఏకలు, సబ్ ఇంజనీర్లు, విద్యుత్ శాఖ రూరల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా భారీ ఊరేగింపు



కామారెడ్డి బ్యూరో ఏప్రిల్ 23 వాయిస్ టుడే: కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో మంగళవారం హనుమాన్ జయంతిని బజరంగ్ కోట్, ఆర్ఎన్ఎస్, బిజెపి ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించాయి. జిల్లా కేంద్రంలో పూర్వ విధుల్లో హనుమాన్ విగ్రహంతో పురుగింపు నిర్వహించాయి. పట్టణ సీబి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తన సిబ్బందితో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా బందోబస్తు నిర్వహించారు. హనుమాన్ భక్తులు, సువర్ణల వల్లభుడు, సీతాకోక వినాశకుడు, నవ వ్యాకరణ పండితుడు, శుద్ధ బ్రహ్మ రామసేవకుడు, రాబోయే కల్యాణిని కాబోయే చతుర్ముఖ బ్రహ్మస్వరూపుడు, ఏకదశావతార అనాద్య సాధ్య సాధకుడు, అంజనేయులు విగ్రహంతో జిల్లా కేంద్రంలో పురవీధుల్లో వివరి వరకు ఊరేగింపు నిర్వహించారు.

రేపట్నం చి వడగాలులు

గురు, శుక్రవారాల్లో రాష్ట్రంలోని 9 జిల్లాలకు అలర్ట్ నల్లగొండ జిల్లా టీక్యా తండాలో 45.1 డిగ్రీలు ఐదు రోజులపాటు దేశమంతటా వడగాలులు ఇంకా మే నెల రాలేదు కానీ, దేశంలో ఎండలు మండిపోతున్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 45 డిగ్రీలకు చేరుకోవడంతో వడగాలులు వీస్తున్నాయి. తెలంగాణలోనూ పగటి ఉష్ణోగ్రతలు పెరిగిపోతున్నాయి. గురు, శుక్రవారాల్లో రాష్ట్రంలోని 9 జిల్లాల్లో వడగాలులు వీస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఖమ్మం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ, నాగేరకర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో వడగాలులు

బిడ్డ పార్టీలు మారాయి.. జరా చూసుకుని మెదులుకోండి

కామారెడ్డి బ్యూరో ఏప్రిల్ 23 వాయిస్ టుడే: బిడ్డ తెలంగాణలో ప్రభుత్వాల ఏర్పడాయి ఓట్లు పెట్టుకుంటూ మరీ తిట్టుకుంటున్నాయి, జాగ్రత్తగా మనుషులు కొన్ని రా నాయనా అంటూ ఇంట్లో నుండి వెళ్లిన కుటుంబ సభ్యులకు కుటుంబ పెద్దలు చెప్పన్న సందర్భాలు తెలంగాణలో నెలకొన్నాయి. ఎంపీ సీట్లు సైతం తనకు మంచి పోటీ సిద్ధమవుతున్న కుటుంబ సభ్యులు గోత్రం లేని లో కొన్నారు. అనంతరం ఎంపీటీసీ సర్పంచ్, జెడ్పీటీసీ, సాస్ట్రీ చైర్మన్, తదితర ఎన్నికల్లో పోటీ చేయొద్దని తమ తమ శ్రేయాభిలాషులు కోరుతున్నప్పటికీ వినకుండా పోటీలో ఉంటానంటూ ఘోషలు ఇస్తున్నంతో నజర్ వద్దరా బిడ్డ అంటూ తల్లిదండ్రులు మొరపెట్టుకుంటున్నప్పటికీ, యువత వినకపోవడం పెద్దలకు శాపంగా మారింది. తాత ముతాతల నుండి సంపాదించిన కాపాడింది రా బిడ్డ కరగ తీయద్దు నాయన అంటూ కాలా వేళ్ళు పట్టిన యువత వినకపోవడం, పైగా తల్లిదండ్రులని దూషించడం, పోటీకి సై అనడంతో వేలు ఎత్తుతున్న పెద్దలు ఆగం అవడం, బీబీ షుగర్ పెంచుకోవడం వారివంతువుతున్న వైసం తెలంగాణ జిల్లాలో నెలకొంది. పెద్దల మాట చర్చన్న మూత్రా అన్న సామెత మొన్నవరకు కొనసాగినప్పటికీ తెలంగాణ వచ్చినప్పటినుండి సామెత అన్నం పెట్టదు రా దారి చూపుతుంది రా అని మఱి కొందరు చెప్పడం, యువత అయిన వారి మాటల్ని నమ్మకపోవడం కోసం మెరుపుగా మారింది.

పడమటి ఆంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్నదానం..



ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి, లలిత దంపతులు వివాహ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా ప్రత్యేక వేడుకలు మక్తల్ ఏప్రిల్ 23 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి: మక్తల్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వాకిటి శ్రీహరి లలిత ముదిరాజ్ 24వ. వివాహ వార్షికోత్సవం పురస్కరించుకొని మక్తల్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యం ఏ. రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీశ్రీశ్రీ పడమటి ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో అభిషేకాలు మరియు అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది, వారి దావంత్య జీవితం నిండు సూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని, మక్తల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి పడమటి ఆంజనేయస్వామి ఆశీర్వాదులు ఉండాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు%౬౦% వాకిటి శ్రీహరి అభిమానులు%౬౦% కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొని ఆంజనేయస్వామి ఆశీర్వాదం కోరడం జరిగింది, వేద పండితులతో ఆశీర్వాద వచనాలు అందించడం జరిగింది, ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు మరియు నాయకులు బి. నర్సింలు, బి.గణేష్ కుమార్, సురేష్ కుమార్ గుప్తా, గొల్లపల్లి నారాయణ, పెద్దిలి మల్లేష్, కట్ట వెంకటేశ్, బోయ వెంకటేశ్, మందుల నరేందర్, బిల్లర్ తాయప్ప, అబ్బల్ రెహమాన్, మహమ్మద్ సూర్య్, మహమ్మద్ ఫయజ్, మహమ్మద్ అన్నాముద్దీన్, వాకిటి హనుమంతు , గుంతల రవికుమార్, కల్వారి గోపర్లన్, గార్లపల్లి అశోక్, బహదూర్ ,దివక్ ,శ్రీనివాసులు, మహమ్మద్ శోకత్, బోయ నరసింహ, మిన్హాల్ నాగరాజు, వడ్డే బాలరాజ్, కృష్ణయ్య, మొగులప్ప, నరసింహ, రాము, మైసాల్ రెడ్డి , కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు%౬౦% కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మట్టిని అక్రమంగా తరలిస్తే క్రిమినల్ కేసులు

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకటరావు అధికారులు విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపట్టాలని ఆదేశాలు కోడడ ,ఏప్రిల్ 23(వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) జిల్లాలో చెరువుల్లో అక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకటరావు హెచ్చరించారు. జిల్లాలో అక్రమంగా చెరువుల నుండి మట్టి తరలింపడం పై జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు వెళ్లడంతో మంగళవారం తనిఖీలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, పంచాయతీ శాఖల సమన్వయంతో అక్రమ మట్టి తరలింపు అడ్డుకుంటామన్నారు. జిల్లాలో అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని, భాద్యులపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, పోలీస్, మైనింగ్ శాఖల అధికారులు విస్తృతంగా తనిఖీలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.



అమ్మ ఒడి ఎన్ జి ఒ అన్నదాత కార్యక్రమం



మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 23 2024 (వాయిస్ టుడే) : మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి మాజీ మున్సిపల్ క్రైస్టి జంగం కేశవులు-హాబీమజిద్ జయంతి సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు కుమారుడు-కోడలు,కూతుర్లు -అల్లుడు ,మమమలు,మమమరాండ్లు, కుటుంబ సభ్యుల సహకారంతో అన్నదానం చేయడం జరిగింది.బెల్లంపల్లి పట్టణంలో కాంబ చెరస్తా పల్లెటూరి బస్టాండ్ నందు యాచకులకు,నిరుపేదలకు,కూలీలకు,బాటసారులకు, సుమారు 200 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగింది. అమ్మ ఒడి అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ వ్యవస్థాపకులు అజ్జీరా మోహన్ మంచిర్యాల జిల్లా బ్రాంచ్ మేనేజర్, బెక్స్ డాన్స్ అకాడమీ గ్రాండ్ మాస్టర్ హనుమాండ్ల మధుకర్ మాట్లాడుతూ అమ్మఒడి అన్నదాత ప్రాజెక్టులో భాగంగా 250వ వారల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతంగా సాగింది ఆకలితో ఉన్నవారికి ఆకలి తీర్చడం సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు దాతలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో దాతల కుటుంబ సభ్యులు సర్వీమ్మరావు,యుసుఫ్ ఖాన్, మహ్మద్ ఖాన్, కవిత, సంగీత,అమ్మ ఒడి సభ్యులు హనుమాండ్ల సమర్థ,అమూల్య,యం డి యూసఫ్,చెందుపల్లి లింగమూర్తి పాల్గొన్నారు.



హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా సాయి భోజన్

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 23 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి లో హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని సనాతన ధర్మ బాయిజమ్మ సాయి భక్తి ప్రచార ధార్మి సేవా (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో వ్యవస్థాపకులు సహకారంతో సీడి దాత కాదపాక మహేందర్ సహకారంతో బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సాయి భోజన్ అన్నదానం చేసినట్లు ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్-రాజేశ్వరి తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా అన్నదానం,గర్భిణీలు, బాలింతలు, రోగులు, అనార్థులు, అనుపత్రి సిబ్బంది, సాయి భోజన్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకున్నారు. వారందరూ అన్నదానం చేయడం పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ, బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ వారికి దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాగా, భక్తి, శక్తి మరో రూపం లాంటి హనుమంతుని పేరిట అన్నదానం చేయడం ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రతీ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతీ అన్నిటికీ అన్నం పెట్టే మహాత్మర కార్యక్రమాన్ని కొనసాగిస్తున్నట్లు వివరించారు.అన్నదానంతో అన్నార్థులను తృప్తిపరుద్దాం ట్రస్ట్ డ్వారా ఆకలితో ఉన్నవారిని అతిథి సత్కారంతో ఆదరిద్దాం-అన్నదానంతో తృప్తి పరుద్దాం అని ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్-రాజేశ్వరి పిలుపునిచ్చారు. సేవే లక్ష్యం, సేవే మార్గంతో ట్రస్ట్ కొనసాగుతుందని, మానవ సేవే మార్గం సేవ అని శ్రద్ధ, శ్రద్ధ, శ్రద్ధాక్షర తెలిపారు.ఈ సేవా కార్యక్రమములో ట్రస్ట్ మేనేజర్ బొద్దున సతీష్, సభ్యులు కె రాజేశ్వరి, దుర్గం మారుతి, సేవకులు ఈగరపు భాస్కర్ కె శ్రద్ధాక్షర ఎస్.డి షాహిన్, కె శ్రద్ధ, కె శ్రద్ధ,పోతురాజుల తిరుపతి, డాక్టర్ లు అనుపత్రి సిబ్బంది, దాతల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా చించోడు అభిమాన్య రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఏప్రిల్ 23: జడ్పర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువనేత చించోడ అభిమాన్య రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు జడ్పర్ పట్టణంలో క్యాంప్ అఫీస్ కేక్ కట్ చేసి ఒక్కరికి ఒక్కరు తినిపించి అభిమాన్య రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. అనంతరం జడ్పర్ ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు, గర్భిణీ మహిళలకు క్రేన్ మరియు అరటిపండ్లు పంచిపెట్టే చెయ్యడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఉప సర్పంచు, కొన్నిలర్స్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభిమాన్య యువసేన సభ్యులు బి ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యక్రమం, పాల్గొన్నారు.